

OZNANILA		GODOVI IN MAŠE V PRIHODNJEM TEDNU	
SLIVNICA –sv. maše med tednom bodo v Maranati			
NEDELJA, 12. 5. <i>Nedelja sredstev družb. obveščanja</i> 7. VELIKONOČNA	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + starše Antona in Štefko Grošl	
PONEDELJEK, 13. 5. <i>Fatimska Mati Božja</i>	18.30	za + Anteja Crnjaca <i>Binkoštna 9-dnevnica</i>	
TOREK, 14. 5. <i>Bonifacij muč</i>	18.30	za + Hren Alojza (<i>osmina</i>) <i>Binkoštna 9-dnevnica</i>	
SREDA, 15. 5. - svet. dan družin <i>Zofija (Sonja), muč.- †</i>	18.30	<i>Sv. maša bo izjemoma v cerkvi</i>	
		za + Blaža Vaupotiča <i>Binkoštna 9-dnevnica</i>	
ČETRTEK, 16. 5. Janez Nepomuk, muč	10.30	<i>Sv. maša v domu Senecura</i>	
	18.30	za + Jožeta Hozjana, (<i>žpk iz Rač</i>) <i>Bink. 9-dnev.-molitev za duh. poklice</i>	
PETEK, 17. 5. <i>Jošt, puščavnik</i>	18.30	za + rajne iz družine Bračko in Pepco Pišek <i>Binkoštna 9-dnevnica - češčenje Najsvetejšega</i>	
SOBOTA, 18. 5. <i>Janez I., papež, muč.</i>		za + Ivana Pungračiča, starše Kolman in Pungračič; / <i>Binkoštna 9-dnev.</i>	
NEDELJA, 19. 5. BINKOŠTI	7.30	- za žive in rajne farane	
	10.30	za + Dorotejo Klemenčič	
DOBROVCE			
NEDELJA, 12. 5. <i>Ned. sredstev druž. obveščanja</i> 7. VELIKONOČNA	9.00	za + starše Auguština, dva brata, sestro Majdo in svaka Franca	
	15.00	<i>Na Skokah - Šmarnice in sv. maša</i> za + Alojza Metličarja	
PONEDELJEK, 13. 5.	17.00	za + Štefanijo Kelc (<i>zadušnica</i>)	
TOREK, 14. 5.	17.00	za + Marijo Fuks	
SOBOTA, 18. 5.	17.00	za + Marijo Brodnik (<i>osmina</i>)	
NEDELJA, 19. 5. BINKOŠTI	9.00	- za duhovne poklice	
KAPLJICA ROSE <i>Ko Bog človeku nudi veselje, ga rešuje iz žalosti.</i> <i>Sv. Hieronim</i>		Izdal: Žup. urad Slivnica; K cerkvi 11; 2312 Oreh. vas / ☎ 031 590 556; ☎: 02 60 54 021 / e-pošta – soemen.joze@gmail.com ; // / / spleť: www.mc-maranata.c om ; Odgovarja: Jože Šömen, župnik	



Slivniški župnijski list

Leto 23, št. 20

12. maj 2024

7. VELIKONOČNA NEDELJA**ODLOMEK IZ EVANGELIJA**

»Zdaj odhajam k tebi, vendar to govorim na svetu, da bodo imeli v sebi polnost mojega veselja.[...] Ne prosim, da jih vzameš s sveta, ampak da jih obvaruješ hudega.« *Jn 17,13.15*

POLNOST VESELJA V JEZUSU

Na Veliki četrtek, pred vstopom v trpljenje, je Jezus molil k Očetu. V tej molitvi je čutili dva močna poudarka: "Da bi imeli v sebi polnost mojega veselja," in druga velika prošnja: "Obvaruj jih hudega".



Veselje, ki ga Jezus tako privoščil ljudem nima nič skupnega z veseljačenjem na kakih zabavah. Jezus

vabi v veselje iz vere vanj.

Ob tem se lahko vsak zamisli: ali sem vesel, da sem kristjan? Sem vesel, da lahko to vero obhajam v daritvi sv. maše? Sem vesel, da sem član Kistusove Cerkve? Sem vesel, da lahko to veselje podelim z drugimi, ki tega še ne poznajo? **Jezus gradi na tem veselju.**

Jezus nam ne naroča, da bi se umikali svetu, da bi se zaprli v krog sebi enako mislečih. On nas pošilja v svet oznanjat veselje, ki ga je On

pripravil ljudem, to ni novica samo za nas, ampak enako za druge.

Jezus prosi za varstvo pred hudim. **To je Jezusova skrb, da se ne bi navezali na minljivi svet in ob koncu minljivih dobrin sveta, ostali praznih rok. Vse, kar je v naši družbi ni dobro, čeprav je včasih mikavno. To je nevarnost "hudega".** Povabljeni smo, da ljubimo svet, vendar ne tako, da bi se prepustili njegovim zmotam. **Jezus vabi, da ljubimo svet tako kot ga ljubi on. On ga ljubi tako, da ga osvobaja zla.** Kjer je greh, vnaša odpuščanje in ljubezen, kjer se vsiljuje krivica, prinašati pravico.

Jezus je v dialogu s svetom. **Treba je poslušati svet in treba je temu svetu govoriti besede, ki jih nam je Jezus zaupal.** Vera umira tam, kjer se zanemari ta dialog.

Sveta maša je privilegirani kraj in trenutek, ko Bog prinaša svetu moč rešitve in nas kliče da te darove poneseemo ljudem.

župnik

ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA: bo v **ponedeljek, torek in sredo** od 7.30h - 8.30h v Maranati.

PETA ZAKONSKA ima srečanje v ponedeljek, 13. 5. ob 19.30h v župnišču.

STARŠI PRVOOBHAJANCEV imajo sestanek v četrtek, 16. 5. ob 19h v Maranati.

TRETJA ZAKONSKA ima srečanje v petek, 17.5. ob 20 v Maranati.

ČETRTO ZAKONSKA ima srečanje v petek, 17. 5. ob 20h v župnišču.

ŠESTA ZAKONSKA ima srečanje v soboto, 18. 5. ob 20h v župnišču.

ŠMARNICE v **maju ob nedeljah**

ob 15h bodo tudi v vaseh:

- **12. maj:** Skoke,
- **19. maj:** Hotinja vas,
- **26. maj:** Slivniško Poh.



MLADI GLASBENIKI

Učenci in učenke iz Slivnice, ki obiskujejo program **Glasbene šole A. M. Slomška**, bodo sodelovali pri sv. **maši v sredo, 15. maja ob 18.30h. Po sv. maši bodo izvedli še kratek koncert.** Zaradi programa glasbenikov **bo sv. maša v sredo v cerkvi.**

✚ **V VEČNOST so ODŠLI**

ALOJZ PLETERŠEK z Dobrovc,
ŠTEFANIJA KELC iz Skok,
ALOJZ HREN iz Radizela,
ŠTEFAN REŽONJA iz Hotinje vasi in
MARIJA BRODNIK iz Skok.

Molimo zanje!

ŽUPNIJSKA Karitas vabi na sejo vse člane v ponedeljek, 13. 5. ob 19.30h.

ŽUPNIJSKO ROMANJE

V soboto, 4. 5. 2024, smo se slivniški farani z avtobusom odpeljali na romanje na našo obalo. Najprej smo zmolili za srečno vožnjo in se priporočili sv. Florijanu, ki je ta dan godoval. (*Tudi z nami je bil en Florijan.*) Vožnja je potekala med molitvijo, pesmijo, smehom in pogovorom.

Naša prva postaja je bila v Kopru, kjer smo si ogledali stolno cerkev Marijinega vnebovzjetja, ki je znana



tudi kot stolnica sv.

Nazarija.

Pozdravil nas je

stolni župnik g. Krečič, ki nam je predstavil zgodovino in znamenitosti cerkve. Sedanja cerkev naj bi nastala v 11. stoletju. Večkrat je bila prenovljena in je ena največjih cerkva v Sloveniji. Ima tudi največje cerkvene orgle pri nas, ki res zvenijo božansko. Cerkev je polna umetniških del; zanimiv pa je marmorni nagrobnik sv. Nazarija, mestnega zavetnika in škofa iz 6.stoletja, ki še danes dela čudeže.



Nato smo se odpeljali v Strunjan, kjer smo obiskali cerkev Marijinega prikazanja iz leta 1512. Notranjost nas je prevzela s svojo lepoto in

sporočilnostjo. Povsod po stenah so velika slikarska platna, ki prikazujejo prizore iz Marijinega življenja. Tudi oltarna slika Marije, ki posluša, je popolnoma drugačna od drugih.



Tu smo imeli sveto mašo. V izčrpnih, zanimivih in duhovno bogatih pridigi nam je strunjanski župnik

g. Bojan Ravbar orisal zgodovino in pomen slik. Povedal je, da je to "*Marijin evangelij v strunjanski poslikavi*".

Zamislimo se: sem, v Strunjan, je stopila Materina noga; prisluhnila je vsem, tudi nam, ki smo jo obiskali in se ji priporočili.

Zadnja postaja naše poti so bile Marezige - deželo refoška, v kar smo se lahko prepričali. Ustavili smo se ob cerkvi sv. Križa, ki pa je bila zaprta, tako da smo si jo ogledali le od zunaj.

Vožnja domov je potekala v sproščenem vzdušju. Hvala gospodu župniku in organizatorjem za izvedbo romanja. Hvala tudi pridnim gospodinjam in vsem, ki so pripomogli za dobro počutje.

Vida Repnik

PO SVOJEM VNEBOHODU
Gospod, nam razodevaš smer
kamor je usmerjeno naše
življenje.

Vabiš nas, naj imamo oči uprte
v nebo, da ohranjamo upanje
na izpolnitev Tvojih obljub.

To čakanje mora biti dejavno.
Vabiš nas, da Tvoje kraljestvo
gradimo že tu na zemlji s tem,
da bližnjim oznanjamo veselo
novico Vstajenja in odrešenja,
ki si nam ga pridobil.

Vedno nam daj poguma,
da bomo spregovorili o Tebi.

Prenovi Cerkev v gorečnosti
oznanjevanja in v želji,
da bi Te vsi ljudje poznali in
slavili - Tebe, edinega Gospoda.



Razširi naša srca
za razsežnosti
Tvoje ljubezni,

daj našim dušam žejo,
da vsi ljudje spoznajo Tebe
in po tebi dosežejo
večno Življenje.

Cursillos.ca

☺ UTRINKI ☺ ZA DOBRO VOLJO ☺

ROŽE - "Če ti kdo vrže kamen, mu vrzi nazaj rože. Pa naj bodo rože v najtežjem loncu."

PULZ - "Obstajajo ljudje, ki s svojo navzočnostjo takoj dvignejo krvni pritisk." - "Da, kontrolor vozniških kart na primer."

SODNIK - "Obtoženi, v prihodnje se varujte slabe družbe." - Obtoženi: "Prav gospod sodnik, upam, da mi ne bo treba kmalu spet stati tu pred vami."